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Anti-Moho 
 

Αποτρέπει την μούχλα, τις κηλίδες μούχλας και τους μύκητες   
Για υδροδιαλυτά  χρώματα (πλαστικά, ακρυλικά, βερνίκια) 

 
Πρόσθετο σε μορφή  συμπυκνωμένης πάστας, που περιέχει μυκητοκτόνα και αντιμουχλικά δραστικά 

συστατικά, για ανάμιξη με κάθε είδους υδροδιαλυτά χρωμάτα και βερνίκια έτσι ώστε να  
παρεμποδίζεται ή μούχλα και ο σχηματισμός βρύων και μυκήτων. 

 
Εφαρμογές 
 
Σε περιοχές υγρές, σκοτεινές, λίγο αεριζόμενες  καθώς επίσης και σε βαμμένες επιφάνειες υψηλής 
συμπύκνωσης που είναι επιρρεπείς στην εμφάνιση μούχλας, μύκητα και βρύων, με αποτέλεσμα:   
• Αποκόλλησης της βαφής. 
• Αισθητική απώλεια, εμφάνιση μαυρισμένων περιοχών, κ.λπ. 
• Προβλήματα υγείας με την εμφάνιση αλλεργικών αντιδράσεων 
 
Η συνιστώμενη δόση Anti-Moho σε τέτοια χρώματα και επενδύσεις τοίχων  
θα διατηρήσει τις επιφάνειες χωρίς την παρουσία μικροοργανισμών. 
 
Το ΑΝΤΙ-Moho εμποδίζει ένα ευρύ φάσμα μικροοργανισμών: 
 
• Μύκητες: Alternaria alternata, Aspergillus niger, Aureobasidium pullulans, Penicillium 
funiculosum, κ.λπ. 
• Τα βακτήρια: Pseudomonas aeruginosa, Staphilococcus aureus, κ.λπ. 
• Φύκια: Chlorella pyrenoidosa, Νοείοο SP, κ.λπ. 
 

Πλεονεκτήματα 
 

 Υψηλή μυκητοκτόνος δράση. 

 Διασκορπίζεται και αναμιγνύει εύκολα στα υδατοδιαλυτά χρώματα. 

 Δεν αλλοιώνει τα άλλα χαρακτηριστικά του προϊόντος στο οποίο προστίθεται. 

 Διατηρεί τις ιδιότητές του. 
 

Προετοιμασία επιφάνειας και Εφαρμογή 
 
Πολύ μολυσμένες επιφάνειες 
 
Καθαρίστε τις  μαυρισμένες μολυσμένες  επιφάνειες με ένα διάλυμα χλωρίνης 10% και αφήστε το να δράσει για 30 
λεπτά. Καθαρίστε τα υπολείμματα με μια βούρτσα ή ένα υγρό σφουγγάρι και ξεπλύνετε την περιοχή με νερό. 
Εφαρμόστε στην συνέχεια το επιλεγμένο προϊόν νερού εμπλουτισμένο με την ανάλογη ποσότητα ANTI-MOHO. 
 
Καθαρά υποστρώματα 
 
Σε ακόμη καθαρά υποστρώματα, αλλά πού είναι πιθανό να αναπτύξουν μούχλα, προσθέστε ΑΝΤΙ-MOHO στο προϊόν 
νερού (πλαστικό, ακρυλικό, βερνίκι) της επιλογής σας και στην συνέχεια ενεργήστε σύμφωνα με τις οδηγίες του 
κατασκευαστή του προϊόντος. 

 
Δοσολογία 
 
Ζυμώστε το σωλήνα και προσθέσετε τα περιεχόμενα σε ένα δοχείο με πλαστικό χρώμα ή βερνίκι (με βάση το νερό). 
Ανακατέψτε καλά μέχρι το περιεχόμενο να ομογενοποιηθεί με το χρώμα. 
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Αναλογίες : 
 

Ποσότητα προϊόντος Ποσότητα ANTI-MOHO 

10-15 l (περίπου 10-23 kg) 1 σωληνάριο → 200 ml 

4 l (περίπου 6 kg) ¼ σωληνάριου → 50 ml 

0,75 l (περίπου 1 kg) 1/20 σωληναρίου → 10 ml 

 
 

 Η δόση μπορεί να αυξηθεί για βαφή σε επιφάνειες υψηλής συμπύκνωσης ή μολυσμένες. 

ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
 

Σύνθεση  Σταθερά αλκαλικά μυκητοκτόνα και κατά της άλγης (φύκια) δραστικά 
συστατικά. 

Αραίωση Νερό 

Όψη/Χρώμα Συμπυκνωμένη πάστα/Λευκό 

 
Συσκευασία : Σωληνάριο 200ml 

        
 
  
 
 
 
 
 
 
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ 
Αποθηκεύονται στην αρχική τους συσκευασία, φυλάσσονται μακριά από τον παγετό, το ηλιακό φως και τις ακραίες 
θερμοκρασίες: 36 μήνες. Διαβάστε την ετικέτα και το δελτίο δεδομένων ασφαλείας για την διάθεση και περαιτέρω 
πληροφορίες. 
 
Γενικές σημειώσεις 
Οι λεπτομέρειες που αναφέρονται στο παρόν δελτίο πληροφοριών είναι περιγραφές του προϊόντος. Πρόκειται για γενικές σημειώσεις  που προκύπτουν από την 
εμπειρία και τις δοκιμές μας, και δεν αντιπροσωπεύουν τη χρήση των προϊόντων σε συγκεκριμένες καταστάσεις. Καμία απαίτηση για αντικατάσταση δύναται να 
προκύψει από αυτές τις λεπτομέρειες. Εάν απαιτείται, παρακαλούμε επικοινωνήστε με το Τεχνικό μας τμήμα. 
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